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У Лаврова стверджують, що
Росію запросили на саміт
G20 у США
06:05 23.04.2026 Чт

У МЗС РФ точно не впевнені, що нічого не зміниться щодо
запрошення ближче до дати

2 хв

 ЮЛІЯ МАЛОВІЧКО

Фото: саміт "великої двадцятки" пройде у США в грудні (з відкритих джерел)

У російському МЗС стверджують про запрошення РФ до участі
в саміті G20 у Сполучених Штатах на найвищому рівні, який
пройде в Майямі в грудні цього року.

Про це заявив заступник глави МЗС РФ Олександр Панкін,
повідомляє РБК-Україна з посиланням на росЗМІ.

Читайте також: ПАР не запросить Путіна на саміт G20 через
ордер на арешт

За словами Панкіна, остаточне рішення про поїздку
ухвалюватимуть пізніше.

"Є запрошення бути присутнім на найвищому рівні, але ми
подивимося ближче до дати, Бог знає, що станеться до цього", -
сказав він журналістам у штаб-квартирі ООН.

Саміт лідерів країн "Великої двадцятки" відбудеться в Маямі
14-15 грудня 2026 року.

Як пишуть росЗМІ, російська делегація високо оцінила підсумки
першої підготовчої зустрічі представників держав у Вашингтоні.

Раніше повідомлялося, що можливість участі російського
диктатора Володимира Путіна в саміті G20 у США 2026 року
залежить від динаміки розвитку російсько-американських
відносин. Таку заяву зробила Світлана Лукаш, яка представляє
РФ у "Великій двадцятці", під час заходів Генеральної Асамблеї
ООН.

Однак у березні прес-секретар російського лідера Дмитро
Пєсков зазначив, що Путін не планує відвідувати G20 у Маямі.

Саміт G20

Як відомо, саміт G20 - це щорічна зустріч лідерів найбільших
економік світу, де обговорюють ключові глобальні питання.
Саміт проводиться з метою координації економічної політики та
реагування на глобальні кризи.

Серед країн-учасниць саміту - США, Китай, ЄС, Індія, Японія  та
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інші. У G20 беруть участь глави країн, а міністри ведуть
паралельні переговори.

Рішення "Великої двадцятки" впливають на світову економіку,
фінансові ринки та міжнародну політику, хоча вони не є
юридично обов'язковими.

Зазначимо, у листопаді 2025 року повідомлялося, що Дональд
Трамп має намір зробити наступний саміт G20 заходом по
запрошеннях, хоча це є прямим порушенням регламенту.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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